



ДИРЕКТОР КОЛЛЕКТИВНОЙ НИВЫ

За долгие месяцы, и даже уже годы непрерывной напряженки - политической, моральной, экономической... Ян, приучили опасаться всего на свете. Озираемся, сомневаемся, подозреваем, пугливо отскакиваем. Путаемся в человеческих взаимоотношениях. Разучились разбираться в человеческих характерах: кто есть кто. В густой пелене смутного этого времени перестали видеть негодяев от нормального. А ведь тем

не менее, несмотря на все последние эксперименты над человеческой натурой и сознанием, хороших-то людей много, больше, чем подлецов и негодяев. Это бы надо понять и осмыслить. И не где-то они "за изгородью", а тут, рядом с нами.

Пытаясь доказать это нашим читателям, творческий коллектив газеты "Вечерний Первоуральск" уже не первый год вводит в свою традицию - называть лучшего человека года. Естественно, из числа наших земляков-первоуральцев, которые живут и работают у нас на глазах. Причем, во внимание берутся не только производственные показатели - как в не столь далекие времена, но и организаторские, профессиональные, а главное - чисто человеческие черты характера, опираясь на которые, этот человек идет, созидая, по жизни, по ее непредсказуемым и неустойчивым кочкам. Бывает, наши мнения сталкиваются: кто называет одну кандидатуру, кто другую, третью. А случается и общее единогласие. Как вот на этот раз, когда на звание "Человека года" выдвинули директора сельхозкооператива "Первоуральский".

Уважаемый Иван Владимирович! Этой отличной работой руководит газета "Вечерний Первоуральск" и мы хотим поздравить Вас - как одного из наших организаторских кадров - лучшего человека коллектива за прошедший 1996 год. Вашей смелой, бескомпромиссной работой мы восхищаемся, и мы уверены, что Вы заслужили, право называться лучшим человеком года. Пусть в наступающем году Ваш коллектив будет так же успешен и дружен, как сейчас. А Вам лично - успехов, здоровья, мира в душе, успехов в семье. Пусть осуществятся Ваши мечты, как Вы хотите. С уважением журналисты «Вечерки»

Чтобы быть действительно понятым на-

шими читателями, подчеркну, что избрание "лучшего человека" - а обычно это делается по итогам всего года, перед его завершением - наша сугубо редакционная внутренняя акция. Тут мы не лезем в согласование ни с властями, ни с какими-то иными авторитетными лицами или группами. Так вот - нынче мы выбрали Новоселова.

Скажу сразу: у меня нет ни малейшей потуги навести на облик этого человека искусственный румянец. За три последних нелегких для села года, я, пишущий на сельскую тематику, познал Ивана Владимировича довольно хорошо, во многих его ипостасях: и как профессионала, и как организатора коллектива, и просто как человека. Не сомневаюсь, что многие горожане, а особенно наши сельчане, знают его еще лучше. Ведь как-никак директорствует он в "Первоуральском" уже одиннадцать лет. За это время любой характер можно изучить вдоль и поперек. Особенно, если человек всегда на виду у многих...

Ну вот, выбрали мы Ивана Владимировича. А дальше все шло по заведенному ритуалу. Новоселова пригласили для встречи с коллективом редакции. За ее в буквальном смысле круглым столом собрался весь творческий коллектив наших журналистов. Каждый день у Ивана Владимировича расписан пунктуально, поминутно. Поэтому на встречу с нами прибыл он из тюльки в тюльку. Начали в 11 утра, завершили в 12 с половиной часов, так как через 10 минут Новоселову надо было ехать в Екатеринбург.

Все эти полтора часа взаимного общения, думается, еще более расположили обе стороны друг к другу. Шел интересный, обстоятельный разговор на самые разные темы, хотя придерживались, конечно, "земельной" канвы. Мои коллеги обстреляли Ивана Владимировича целой пулеметной очередью вопросов, порою полушутливых. Но об этом поговорим в одном из первых газетных номеров 1997 года. Пока же добавлю к сказанному, что в конце встречи Ивану Владимировичу под аплодисменты вручили своеобразный редакционный диплом-документ, подтверждающий его звание "Человека года-1996", а также памятный подарок об этой встрече. Составной частью этого подарка была фигурка черного быка с белыми рогами - как символ наступающего года. Отныне она будет постоянно на директорском столе напоминать о нашей встрече. Иван Владимирович пожелал журналистам "Вечерки" и всем первоуральцам всего самого доброго в новом году. Мы пожелали ему того же.

А БУШМАНОВ.

На снимках: директор сельхозкооператива "Первоуральский" И. В. Новоселов; диплом о присвоении звания "Человек года"

Фото С. БАТАЛОВА.

Первоуральск
ДИПЛОМ
о присвоении звания «ЧЕЛОВЕК ГОДА»
НОВОСЕЛОВУ Ивану Владимировичу,
директору сельхозкооператива
«Первоуральский».

Уважаемый Иван Владимирович!
Этой отличной работой руководит газета «Вечерний Первоуральск» и мы хотим поздравить Вас - как одного из наших организаторских кадров - лучшего человека коллектива за прошедший 1996 год. Вашей смелой, бескомпромиссной работой мы восхищаемся, и мы уверены, что Вы заслужили, право называться лучшим человеком года. Пусть в наступающем году Ваш коллектив будет так же успешен и дружен, как сейчас. А Вам лично - успехов, здоровья, мира в душе, успехов в семье. Пусть осуществятся Ваши мечты, как Вы хотите. С уважением журналисты «Вечерки»

С уважением журналисты «Вечерки»